
Questão Discursiva 04542

Um segurado da previdência social urbana aposentou-se, por tempo de serviço, em dezembro de 1991, tendo o valor do seu beneficio sido calculado de acordo

com as regras estabelecidas no art. 202 da Constituição Federal. Em maio de 1992, quando do primeiro reajuste do valor do beneficio, foi aplicado, pela

entidade previdenciária, percentual de reajuste inferior ao do aumento do salário mínimo. Pergunta-se: segundo as normas previstas na Lei nº 8.213/91 e a

interpretação que lhe deu o Supremo Tribunal Federal, está correto o referido reajuste? Fundamente resumidamente a resposta.
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